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YemHubwitl cuem

Cyer nATepKamMu
Cyer TporKaMu
CyeT 1BOMKaMHU
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3aMeHH CYMMY YU CeT
YMHOXeHHEeM

15+15+15+15+15 =
10+10+10+10+ =

5+5+5 =
230 —

3+3+5 =



3aMeHH CYMMY YU CeT
YMHOXeHHEeM

15+15+15+15+15 = 15 X5
10+10+10+10+ =

5+5+5 =
230 —

3+3+5 =



3aMeHH CYMMY YU CeT
YMHOXeHHEeM

15+15+15+15+15 = 15 X5
10+10+10+10+ = 10 X 4

5+5+5 =
230 —

3+3+5 =



3aMeHH CYMMY YU CeT
YMHOXeHHEeM

15+15+15+15+15 = 15 X5
10+10+10+10+ = 10 X 4

DT3TH=5X3
242 =

3+3+5 =



3aMeHH CYMMY YU CeT
YMHOXeHHEeM

15+15+15+15+15 = 15 X5
10+10+10+10+ = 10 X 4

5+5+5 = 5X 3
242 =2 X 2
3+3+5 =



3aMeHH CYMMY YU CeT
YMHOXeHHEeM

15+15+15+15+15 = 15 X5
10+10+10+10+ = 10 X 4

STHTH = A5
243 —F% 5
3+3+5 =11
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| lepBryHO€ 3HAKOMCTBO
¢ TaO/INIIer YMHOYKEeHHU ST

YMHOYXeHHUe Ha 2

&L







HTO Takoe YMHOXXeHHe

3HAK YMHO)XEHMU I
J17151 06/1eryeHus CJI0YKEHMUS.
Q@
?
HTO Takoe YMHOXEHUE e
JTO YMHOE CJI0XeHHUe.

Qs B

Benb yMHeN YMHOXUTB pas,
YeM cyiaraTh Bce 1ie/1bIi Yac!



1x1=1
1x2=2
1x3=3
1x4=4
1x5=5
1x6=6
1X7=7
1x8=8
1x9=9
1x10=10

6x1=6

6x2=12
6x3=18
6x4=24
6x5=30
6x6=36
6x7=42
6x8=48
6x9=54

6x10=60

Tabrmya YMHOXEHUs.

2x1=2
2x2=4
2x3=6
2x4=8
2x5=10
2x6=12
2x7=14
2x8=16
2x9=18
2x10=20

TX1=7
7x2=14
7x3=21
7x4=28
7x5=35
7x6=42
7X7=49
7x8=56
7x9=63
7x10=70

3x1=3
3x2=6
3x3=9
3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7=21
3x8=24
3x9=27

3x10=30

8x1=8
8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6=48
8x7=56
8x8=64
8x9=72
8x10=80

4x1=4
4x2=8
4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9=36
4x10=40

9x1=9

9x2=18
Ox3=27
9x4=36
Ix5=45
9O9x6=54
Ox7=63
Ox8=72
9x9=81

9x10=90

5x1=5
5x2=10
5x3=15
5x4=20
5x5=25
5x6=30
5x7=35
5x8=40
5x9=45
5x10=50

10x1=10
10x2=20
10x3=30
10x4=40
10x5=50
10x6=60
10x7=70
10x8=80
10x9=90

10x10=100




Tabmuita yMHOXXEeHHS Ha 2

2% 253l
I N6
4x2=28
5X 250
6 x 2 =12
7 X 2 =14
8X2=16
0Xx2=18

O XaD =
IS 6
2X4=28
2X5=10
2X6=12
2 XE A=
2Xx8=16

2X9 =138






N2332

1 CII0CO0: 4 + 4 + 4 + 4 =16(cm)
2 Cr1oco0: 4 X 4 = 16 (cm)









HTor ypoka

HTO HOBOTO y3Ha/IH
Ha YPOKe?




/lomaliiHee 3asiaHUe:

C. 44, N°334(1 - 3), 4
3alaHHe I10 YKeJIaHUIO,

BBIYYUTH TAOTUITY
YMHOXeHHS Ha 2




Yxo0d5 Ha nepemeny, ocmasbme c8ol
cmautauk Ha 0ocke.

® Ecnu Ha ypoke Ob1IJIO UHTEPECHO, TO g

©® EciM CKy4YHO ¥ HeIIOHSATHO, TO g



